



Lanitis Golf Public Co. Ltd

Λεμεσός, 9 Ιανουαρίου 2017

Κύριο Νώντα Κλ. Μεταξά
Γενικό Διευθυντή
Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου
Λευκωσία

Αγαπητέ κύριε Μεταξά,

Θέμα: Χρονοδιάγραμμα του Επιχειρηματικού Πλάνου

Έχουμε λάβει την επιστολή σας ημερομηνίας 8 Δεκεμβρίου 2016 σχετικά με το ενδεικτικό χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των εργασιών/ έργων της Εταιρείας μας Lanitis Golf Public Co Ltd σε σχέση και με το Πληροφοριακό Έγγραφο Εισαγωγής ημερομηνίας 22 Δεκεμβρίου 2014.

Το παρόν χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των έργων έχει διαφοροποιηθεί σημαντικά πλέον από το ενδεικτικό χρονοδιάγραμμα που αναφέρεται στο Πληροφοριακό Έγγραφο Εισαγωγής της Εταιρείας κυρίως λόγω του γεγονότος ότι η Εταιρεία το 2014 υπέβαλε στην Πολεοδομική Αρχή αναθεωρημένα σχέδια για το Master Plan του έργου για εξασφάλιση Πολεοδομικής Άδειας με ουσιαστικές τροποποιήσεις στην ανάπτυξη που εγκρίθηκε εντός του 2012 όπως αναφέρεται και στο Επιχειρηματικό Πλάνο.

Με την έκδοση της τροποποιημένης Πολεοδομικής Άδειας εντός του 2017, η Εταιρεία θα προβεί πλέον στα επόμενα βήματα για την υλοποίηση του έργου που συμπεριλαμβάνουν λεπτομερή σχεδιασμό για κάθε επιμέρους στοιχείο του έργου καθώς και εξασφάλιση των αδειών οικοδομής όπου απαιτείται. Νοείται ότι τα χρονοδιαγράμματα για τις εργασίες που ακολουθούν την έκδοση της άδειας (π.χ. έναρξη έργων υποδομής, γηπέδων γκολφ, κέντρου υγείας και ομορφιάς κλπ) μετατίθενται χρονικά αναλόγως.

Παράλληλα η Εταιρεία προβαίνει σε ενέργειες για εξεύρεση επενδυτών και χρηματοδότησης ώστε το έργο να υλοποιηθεί το συντομότερο δυνατό λαμβάνοντας υπόψη τις δύσκολες συνθήκες που επικρατούν στην Κυπριακή οικονομία και τον τραπεζικό κλάδο.

Η Εταιρεία ενημέρωνε σε τακτά χρονικά διαστήματα, μέσω Ανακοινώσεων και μέσω των Δημοσιευμάτων Οικονομικών Καταστάσεων, το επενδυτικό κοινό για την εξέλιξη των αιτήσεων μας για την έκδοση των πολεοδομικών αδειών καθώς και για την εξέλιξη των εργασιών της Εταιρείας και άλλων γεγονότων που επηρεάζουν τις δραστηριότητες και μετοχή της Εταιρείας.

Πρόθεση της Εταιρείας είναι η ενημέρωση του επενδυτικού κοινού οποτεδήποτε υπάρξουν σημαντικές εξελίξεις ως προς την πρόοδο του έργου.

Με εκτίμηση,
Για Lanitis Golf Public Co Ltd

Πλάτων Ε. Λανίτης
Πρόεδρος